
������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 111 

11. ���ก�����	
��ก�
 

11.1 �����������������ก�����	
��ก�
��������������������
��ก������������ !��	�!�����"����
#����$�%
&����ก���'(
)
�* +.,.2553 ����	� 6 ��1�
��ก����* +.,.2554 

������ !"#��������$��	ก��������ก���#�
��%ก��ก���&''"�	�$���	'
��(��!��%��%)"*�#+����,-�%
�����.��&*'
�����/��0�1����%�	2 

1) ������ ,��	�%���	%	�	�4
&  5�ก�� (!��%
) (7�������8) 

9������� 11.1.1  �����	�!��!+�
:&���	
�������� ,��	�%���	%	�	�4
&  5�ก�� (!��%
) ��������
����� !��	�!�����"����#����$�%
& 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

������ ���
����/���� ���ก��  
(3���	�%��+�4
�4) 

1. 
*6���������$��	������� .7$�&��$�8�9������
���$�
"# 67.65  ($%�&��	�����#!"�
 = 
���	�  31 
0��
�'� /.�.2553 !"#������ �	�����
�ก��
.7$�&��9����
����/���� ��$�"# 94.76 ($%�&�
�	�����#!"�
 = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

2. ��2%�$%�������	ก���ก����
�ก��'7$ ��.��.
���!/���
���� 
��&�%'�
��=, )�.!/����C�%
����&=	 
��&�%'�
��= !"#���!/����&�/" 
+"�������
����  

3. ��2%�$%�������	ก"&��)8�.7$�&���	��	$�����'
�'&�
��
�ก�� '7$ ก"&��
��&�%'�
��= +��ก"&��
�
�&�%'�
��=.7$�&��+��D�%9������� '��
*6���$�
"# 74.36 ($%�&��	�����#!"�
($%������  = 

���	� 30 ��.&���� /.�.2554 !"#.7$�&��+��
$�$�9����
����/���� +��)�����%������  '��

*6���$�"# 70.46 ($%�&��	�����#!"�
($%���

����/����9�
��
�	�
ก��                                

������ ��	��'�

�
�
���� ���ก��  
(3,�������	%	�	�4
&4) 

1. 
*6���������$��	������� .7$�&��$�8�9������
���$�
"# 94.94 ($%�&��	�����#!"�
 = 
���	�  30 
��.&���� /.�.2554 

2. ��2%�$%�������	ก���ก����
�ก��'7$ ��.��.
���!/���
���� 
��&�%'�
��=, )�.!/����C�%
����&=	 
��&�%'�
��= !"#���!/����%'" 

=��E�ก�	
���            



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 112 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

3. ��2%�$%�������	ก"&��)8�.7$�&���	��	$�����'
�'&�
��
�ก�� '7$ ก"&��
��&�%'�
��= +��ก"&��
�
�&�%'�
��=.7$�&�� +��D�%9������� '��
*6���$�
"# 74.36 ($%�&��	�����#!"�
($%������  = 

���	� 30 ��.&���� /.�.2554 !"#.7$�&��+��
$�$�9���	��'�

�
�
���� +��)�����%������  
'��
*6���$�"# 70.60 ($%�&��	�����#!"�
($%��	
��'�

�
�
����9�
��
�	�
ก��  

������ +�%
�	�� ��	
����$��	
�-ก�� ���ก��  
(3,��	�%����%�	,'ก��4)  
(
����7�$+�%
�	�� ��	
����$��	
�-ก��) 

1. 
*6���������$��	������� .7$�&��$�8�9������
���$�
"# 99.98 ($%�&��	�����#!"�
 = 
���	�  30 
��.&���� /.�.2554 

(������ +�%
�	�� ��	
����$��	
�-ก�� ���ก�� ��
�#
�	�����D�2%(-2�
�7�$
���	�  27 0��
�'� 
/.�.2553 
/7�$���
���0&�ก��9��ก��GHก$���!"#
ก���-ก��!ก��&''"E���$ก
/7�$
D�	���&'"�ก�
��%����/��ก%��)8���
�($%/����" +��9���
%
ก�$D�2%��	
����$��	
�-ก�� 9���
%*"��
�7$�
0��
�'� /.�.2553 )8�.7$�&��($%��������%ก"��
 
'7$ ��.��.���!/���
���� 
��&�%'�
��= (,-�%
����%D��!���%*�#0��ก���ก��($%������ ), 
� ./ ./ %�� �� ก ��I  
� �� �  (,-� % �� � � % D� �! � �� %
ก���ก��($%������ ), �����ก�� D�2%��D
����
ก� (,-�%����%D��!���%*�#0��
��������	�ก��
%��
($%������ ) !"# �.�.���J� K$%0�ก�� (,-�%
����%D��!���%)8�$���
�ก��GL��/����0&�ก��($%
������ !"#
"(��&ก��������) +����2%�	�����1��
+$�(���&��($%��	
����$��	
�-ก�� 9��!ก������� 
9���'��&��"# 5 ��� ,-�%
*6���'��	�D��1
�($%
�&������C($%��	
����$��	
�-ก�� 9�1D�����	� 1 
($%*M /.�.2554  

2. ��2%�$%�������	ก���ก����
�ก��'7$ �././%��
��ก��I 
���� 

3. ��2%�$%�������	ก"&��)8�.7$�&���	��	$�����'
�'&�
��
�ก�� '7$ ก"&��
��&�%'�
��= +��ก"&��
�



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 113 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

�&�%'�
��=.7$�&��+��D�%9������� '��
*6���$�
"# 74.36 ($%�&��	�����#!"�
($%������  = 

���	� 30 ��.&���� /.�.2554 !"#.7$�&��+��
$�$�9���	
����$��	
�-ก�� +��)�����%������  
'��
*6���$�"# 74.35 ($%�&��	�����#!"�
($%��	

����$��	
�-ก�� 9�
��
�	�
ก�� 

��ก�=�$$����/����	
���� 1. ��ก�=�$$����/����	
����
*6���ก�=�$$�
���/���	�1�����D�2%(-2�
/7�$��%
����ก��$$�($%
/��ก%��9�
'�7$+�%/����"
����

�  $��
*�#ก$���
� ������ , ���
����/����, ��	
��'�

�
�
���� !"#��	
����$��	
�-ก��  

2. ก���ก��($%������ 1��!ก� ��.��.�/.
���� 
�
�&�%'�
��= !"#�/.�&�/" +"�������
���� ����%
D��!���%ก���ก��($%��ก�=�$$����/����	
����
��
� 

��.��.�./.
���� 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%*�#0��ก���ก��($%������ , 
���
����/����!"#��	��'�

�
�
���� 

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%������ , ���
����/����, 
��	��'�

�
�
����!"#��	
����$��	
�-ก�� +�� 
��.��.�/.
����!"#�&''"D����D�� 258 ($% 
��.��.�/.
���� .7$�&���
�ก����2%��%D�%!"#
��%$�$�9������� ,���
����/����, ��	��'�


�
�
����!"#��	
����$��	
�-ก�� '��
*6���$�"# 
47.84, 45.37, 45.46 !"# 47.83 ($%����
�
�&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%!D�"#������ = 

���	� 30 ��.&���� /.�.2554 D��"����� 

)�./C.����&=	 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%�$%*�#0��ก���ก��($%������ , 
���
����/����!"#��	��'�

�
�
���� 

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%������ , ���
����/����, 
��	��'�

�
�
����!"#��	
����$��	
�-ก�� +�� 
)�./C. ����&=	!"#�&''"D����D�� 258 
($% )�./C.����&=	 .7$�&���
�ก����2%��%D�%
!"#��%$�$�9������� , ���
����/����, ��	



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 114 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

��'�

�
�
���� !"#��	
����$��	
�-ก�� '��
*6�
��$�"# 47.84, 45.37, 45.46 !"# 47.83 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%!D�"#
������ = 
���	�  30 ��.&���� /.�.2554 
D��"����� 

�././%����ก��I 
���� 1. ����%D��!��� %ก���ก��!"#�$%*�#0��

��������	�������($%������  

2. �././%����ก��I!"#�&''"D����D�� 258 ($% 
�/./%����ก��I.7$�&��9������� '��
*6���$�"# 
1.07 ($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���
($%������  = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

�./. �&�/" +"�������
����  1. ����%D��!��� %ก���ก��!"#�$%*�#0��

��������	�������($%������ !"#ก���ก��($%
���
����/���� 

2. �./.�&�/".7$�&��9������� '��
*6���$�"# 0.30
($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%
������  = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

�./.�%'" 
=��E�ก�	
��� 1. ����%D��!���%ก���ก��($%������ !"#��	��'�


�
�
���� 

2. �./. �%'"!"#�&''"D����D�� 258 ($% 
�./.�%'" .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 
($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%
������  = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

�����ก�� D�2%��D
����ก� 1. ����%D��!���%*�#0��
��������	�ก��
%��($%
������ !"#ก���ก��($%���
����/����!"#��	
��'�

�
�
���� 

2.  �����ก��.7$�&��9������� '��
*6���$�"# 0.40 
($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%
������  = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

/.C.��%���� 
=��E�ก�	
��� 1. ����%D��!���%ก���ก��($%���
����/���� 

2. 
*6��&D�($% ��.��.�/.
���� !"# )�./C.���
�&=	 
��&�%'�
��= !"#
*6�'8�����($% �/.
�%'" 
=��E�ก�	
��� 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 115 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

3. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

�/.�
���N 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%ก���ก��($%���
����/���� 

2. 
*6��&D�($% ��.��.�/.
���� !"#)�./C.���
�&=	 
��&�%'�
��=  

3. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

���/O�0�I +��������%'" 1. ����%D��!���%ก���ก��($%��	��'�

�
�
���� 

2. ���/O�0�I!"#�&''"D����D�� 258 ($%���
/O�0�I .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

/C./�J +��������%'"  1. ����%D��!���%ก���ก��($%���
����/���� 

2. 
*6��&D�($% ��.��.�/.
���� !"# )�./C.���
�&=	 
��&�%'�
��= !"#
*6�'8�����($%���
/O�0�I +��������%'" 

3. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
=  
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

�.�./���/��= 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%ก���ก��($%��	��'�

�
�
����
!"#)8���
�)8�$���
�ก��GL��/����0&�ก��($%
������  

2. 
*6��&D�($% ��.��.�/.
���� !"# )�./C.���
�&=	 
��&�%'�
��= 

3. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 6.56 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

��%=�Nก�" 
����*�#���0�I 1. ����%D��!���%ก���ก��($%���
����/����!"#
��	��'�

�
�
���� 

2. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 0.5 ($%����
�



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 116 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

�&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  = 
���	� 
30 ��.&���� /.�.2554 

��.���P� K$%0�ก��  1. ����%D��!���%ก���ก��($%��	
����$��	
�-ก�� 
!"#)8�$���
�ก��GL��/����0&�ก��($%������ 
!"#
"(��&ก�������� 

2. .7$�&��9������� '��
*6���$�"# 0.25 ($%
����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���($%������  
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

 
2) ������ ���	�%��+�4
�  5�ก�� (7���	�%��+�4
�8)  

9������� 11.1.2  �����	�!��!+�
:&���	
�������� ���	�%��+�4
�  5�ก�� ������������� !�
�	�!�����"����#����$�%
& 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����)  
(3�������4) 

�89�D���%�	� 11.1.1 

������ ��	��'�

�
�
���� ���ก��  
(3,�������	%	�	�4
&4) 

1. ���
����/����!"#��	��'�

�
�
����
*6�
��������$�9�"�����
�	�
ก��($%������  +��
������ .7$�&��$�8�9������
���$�"# 67.65 ($%
�&��	�����#!"�
($%���
����/���� = 
���	� 31 
0��
�'� /.�.2553 !"# ������ �	�����
�ก��
.7$�&��9����
����/���� ��$�"# 94.76 ($%�&�
�	�����#!"�
 = 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 
!"#������ .7$�&��$�8�9������
���$�"# 94.94 
($%�&��	�����#!"�
($%��	��'�

�
�
���� = 

���	� 30 ��.&���� /.�.2554 

2. ��2%�$%�������	ก���ก����
�ก��'7$ ��.��.
���!/���
���� 
��&�%'�
��=, )�.!/����C�%
����&=	 
��&�%'�
��=, �����ก�� D�2%��D
����
ก� !"#��%=�Nก�" 
����*�#���0�I 

3. ��2%�$%�������	ก"&��)8�.7$�&���	��	$�����'
�'&�
��
�ก�� '7$ ก"&��
��&�%'�
��= +��ก"&��
�
�&�%'�
��=.7$�&��+��$�$�9����
����/���� 
'��
*6���$�"# 70.46 ($%�&��	�����#!"�
 = 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 117 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 


���	� 30 ��.&���� /.�.2554 +��)�����%
������  !"#.7$�&��+��$�$�9���	��'�

�

�
���� '��
*6���$�"# 70.60 ($%�&��	�����#!"�
 
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 +��)�����%
������       

��ก�=�$$����/����	
���� 1. ��ก�=�$$����/����	
����
*6���ก�=�$$�
���/���	�1�����D�2%(-2�
/7�$��%
����ก��$$�($%
/��ก%��9�
'�7$+�%/����"
����

�  $��
*�#ก$���
� ������ , ���
����/����, ��	
��'�

�
�
���� !"#��	
����$��	
�-ก��  

2. ก���ก��($%���
����/���� 1��!ก� ��.��.�/.

���� 
��&�%'�
��= !"#�/.�&�/" +"�������
���� 
����%D��!���%ก���ก��($%��ก�=�$$����/��
��	
������
� 

��.��.�./.
���� 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%*�#0��ก���ก��($%���
����
/����  

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%���
����/���� +�� ��.
��.�/.
����!"#�&''"D����D�� 258 ($% ��.
��.�/.
����  .7$�&���
�ก����2 %��%D�%!"#
��%$�$�9����
����/���� '��
*6���$�"# 
45.37 ($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���
($%���
����/���� = 
���	�  30 ��.&���� 
/.�.2554  

)�./C.����&=	 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%�$%*�#0��ก���ก��($%���

����/����  

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%���
����/���� +�� )�.
/C. ����&=	!"#�&''"D����D�� 258 ($% 
)�./C.����&=	 .7$�&���
�ก����2%��%D�%!"#
��%$�$�9����
����/���� '��
*6���$�"# 
45.37 ($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���
($%���
����/���� = 
���	�  30 ��.&���� 
/.�.2554  

 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 118 

3) ������ ,�������	%	�	�4
&  5�ก�� (7,�������	%	�	�4
&8) 

9������� 11.1.3  �����	�!��!+�
:&���	
�������� ,�������	%	�	�4
&  5�ก�� ������������� !�
�	�!�����"����#����$�%
& 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 
(3�������4) 

�89�D���%�	� 11.1.1  

������ ���
����/���� ���ก��  
(3���	�%��+�4
�4)  

�89�D���%�	� 11.1.2  

��.��.�./.
���� 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%*�#0��ก���ก��($%��	��'�


�
�
����  

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%��	��'�

�
�
���� +�� 
��.��.�/.
����!"#�&''"D����D�� 258 ($% 
��.��.�/.
���� .7$�&���
�ก����2%��%D�%!"#
��%$�$�9���	��'�

�
�
���� '��
*6���$�"# 
45.42 ($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%��2%���
($%��	��'�

�
�
���� = 
���	� 30 ��.&���� 
/.�.2554  

)�./C.����&=	 
��&�%'�
��= 1. ����%D��!���%�$%*�#0��ก���ก��($%��	
��'�

�
�
���� 

2. 
*6�)8�.7$�&��9�C�($%��	��'�

�
�
���� +�� 
)�./C. ����&=	!"#�&''"D����D�� 258 
($% )�./C.����&=	 .7$�&���
�ก����2%��%D�%
!"#��%$�$�9���	��'�

�
�
���� '��
*6���$�
"# 45.42 ($%����
��&���	��	���0�$$ก
�	�%
��2%���($%��	��'�

�
�
���� = 
���	�  30 
��.&���� /.�.2554  

 
4) ������ $������
 ,��	�%����%�	,'ก��  5�ก�� (7,��	�%����%�	,'ก��8) (���!%1��$������
,��	�%�� 

��%�	,'ก��) 

9������� 11.1.4  �����	�!��!+�
:&���	
�������� $������
 ,��	�%����%�	,'ก��  5�ก�� ���
���������� !��	�!�����"����#����$�%
& 

���������� !��	�!�����"����#����$�%
& �	�!��!+�
:& 

������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 
(3�������4) 

�89�D���%�	� 11.1.1  



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 119 

9������� 11.1.5 ���ก�����	
��ก�
���	
���������������������� !��	�!�����"����#����$�%
& 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

������ ���
����/���� ���ก�� 
(3���	�%��+�4
�4) 

�89�D���%�	� 11.1.1 ���
)�"ก;"�1!������(
: 
������ 9�����
����/����ก8��7�
%���#�#��2�
����
� 40 "������ 9�*M /.�.2552 !"#
����
� 15 "������ 9�*M /.�.2553 
/7�$
���1*9��
*6��&�9�ก�����
���ก��ก�� +��'��
$�D���$ก
�	2���$�"# 5 D�$*M +�����
����
/����$$กD�Q
��CC�9��
%��ก���������'7�

 �7� $ � 
 % . � � 9 �� ! ก� � �� �� �   + � � 9 � *M 
/.�.2553 �	�)����� ���
����/���� 1������
'7�
%��ก8��#�#��2���2%����
� 55 "������ '7�
9��!ก�������  ���9�� = 
���	� 31 0��
�'� 
/.�.2553 ������ 1���	�$�
%��9��ก8��7��#�#
��2�'%'��%ก�����
����/���� !D�$���%9�  
�������9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M /.�.2554 
������ 1��9�����
����/���� ก8�
%���#�#��2�

/���
D��$	ก����
� 20 "������ +��'��
$�D���$ก
�	2���$�"# 3 D�$*M 
/7�$9��
*6�

%���&�9�ก�����
���ก��ก�� +�����
����
/����$$กD�Q
��CC�9��
%��ก���������'7�

�7�$�
%.��9��!ก�������  

 

������"�� < 	�
��� 31 :�
	��! 
+.,.2553 - 0 ��� 
ก�����1��
@�	���	
���	� 
�$��ก��D��%
�   40 "������ 
ก8�
/����#�
��%%
�   15 "������ 
��ก ����'7��#�
��%%
�     (55) "������ 
�$�'%
�"7$*"��%
�              0  ��� 
 
�!����9� 
������ 1������$ก
�	2���ก���
����/���� 
�������
%��ก8��#�#��2�����
� 55 "������
��%ก"��
 
*6�����
���2%��2� 1.73 "������ 
9�*M /.�.2553 

 

 

������"�� < 	�
��� 30 !�B�
��
 
+.,.2554                    20,000,000 ��� 
ก�����1��
@�	���	
���	� 
�$��ก��D��%
�                    0 ��� 
ก8�
/����#�
��%%
�                  20 "������ 
��ก ����'7��#�
��%%
�          (0) ��� 
�$�'%
�"7$*"��%
�          20 "������ 
 
�!����9� 
������ 1������$ก
�	2���ก���
����/���� 
�������
%��ก8��#�#��2�����
� 20 "������
��%ก"��
 
*6�����
���2%��2� 0.11 "������ 
9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M /.�.2554 
 
 
 
 
 
 

 

'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��ก��
�	������� *"�$�
%��ก8��#�#��2�9��!ก�
���
����/���� 9���
%*M /.�.2552 
!"# 2553 
*6�ก�����
���ก���	�
� � 
 � D& � � ) " ! " # ก� $ 9 �� 
 ก� �
*�#+����!ก���2%������ 
$%!"#���

����/���� 
�7�$%��ก 

1. 
%���	������*"�$�ก8��#�#��2�
9��!ก����
����/����
*6�
%���	�

�"7$��ก
%
%�����
�7� $��ก
0��'��/�=����!��%��-�%9�
* � # 
 � �  ,-� % � �� �� �  �� � 
 %� �
��%ก"��
1*����#��	2 
/7�$ก�� 
Refinance 9��!ก�0��'��
/�=����9�*�#
��$	ก!��%��-�% 
!"#������ ��%�	
%��'%
�"7$ ,-�%
9�(=#��2� ������ 1���	'
��
�� � 
 *6 � D� $ % 9 �� 
 %� � �	� 
 � "7 $
��%ก"��
 �-%���1**"�$�ก8��#�#
��2�
/7�$
�����E�/'"�$%9��!ก�
���
����/���� +��'��$�D��
�$ก
�	2���$�"# 5 D�$*M 9�(=#
�	������� D�$%����#�$ก
�	2 �



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 120 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

9��!ก�0��'��/�=�����	�*"�$�

%
%�����
�7�$��%ก"��
9���
%
�#�
��%��$�"# MLR-1.5 .-% 
MLR D�$*M ,-�%9�*M /.�.2553 �	�
)����� $�D���$ก
�	2�  MLR  
($%0��'��/�=�����	������� 
1��ก8�
%����%ก"��
+��
]"	��$�8��	�
*�#��=��$�"# 6.00 D�$*M ���
9��$�D���$ก
�	2� MLR �	�������
 D� $ % �� � � # 9 �� ! ก� 0 � � ' � �
�� %ก"� � 
 $�8� � #�
� �%�� $�" # 
4.50-6.00 D�$*M +��ก�����
%��
1**"�$�ก8��#�#��2�9��!ก����

� �� � /� � � �  
 *6 � ก � � � �� � %
)"D$�!����กก��"%�&�9��!ก�
������ 1���8%ก
��ก�����
%���	�
������ ��%1���	'
�����
*6�D�$%
9��9�(=#��2�1*"%�&�9�D��
�����%ก��
%���#�#��2�$7��^�	�
9��$�D��)"D$�!���	�D���ก
�� 

2. ���
����/���������.���
%��ก8�
�#�#��2�����
� 55 "������
��%ก"��
1*9��
*6�
%���&�9�ก��
���
���0&�ก��!"#
�����E�/
'"�$%9�ก�����
���ก��ก�� $��



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 121 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 


*6 � ก � � �� 
 �� �� � � �& � ก � �
�� � 
�� �ก� �ก� � +�%/�� � � "

$ก��($%���
����/����
$%
!"#
'�7$+�%/����"
����

�  
(�7�$
���'7$ก"&��+�%/����"��	

����)+���
� 

�������ก���	������� 1��*"�$�ก8�
%��
����
� 20 "������ 9��!ก����
����
/���� 9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M 
/.�.2554 กS
/7�$9�����
����/����
���
%������
���%ก"��
1*9�� 
*6�

%���&�9�ก�����
���ก��ก�� +��ก��
�	������� 
�	�ก
กS��$ก
�	2���ก���

����/���� 9�$�D�� 3 % D�$*M 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
*6�
ก�����
���ก���	���
�D&��)" !"#
���9��0&�ก��+�%/����"
$ก��($%

'�7$+�%/����"
����

�  +���
� 
1�����*�#+���� +���	�$�D���$ก
�	2� 
3% �	�
�	�ก
กS���%ก"��
 ���9��������
 1�����$�D��)"D$�!���8%ก
��ก��
���
%��1*G�ก$$����/��ก��0��'��
/�=���� ,-�%9���
% 6 
�7$�!�ก($%
*M /.�.2554 $�D���$ก
�	2�
%��G�ก
$ $ � � �� / �� 
 ] "	� � ( $ % 0 � � ' � �



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 122 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

ก�&%
�/ ���ก�� (�����), 0��'��
1��/�=���� ���ก�� (�����) !"#
0��'��ก��ก�1�� ���ก�� (�����) 
$�8��	�*�#��= 1% ('=#ก���ก��
D�
��$����$�D���$ก
�	2�($%

%��ก8��	�*"�$�9��!ก����
����/����
��
�	��ก��$�D���$ก
�	2�
%��G�ก
$$����/�� 
/��#���
����/����
�#D�$%'7�
%��ก8���%ก"��
9��!ก�������
 
�7�$�
%.�� ���9��ก��*"�$�
%��ก8�
�� %ก"� � 
 9 �� ! ก� � � �
� �� �/��� �
�����.
�	��
'	�%1��ก��ก���	�
������ ���
%��1*G�ก9���C�	$$�
���/��ก��0��'��/�=����) 

 

  ���@�"�
���ก��+�����������ก�����
ก���+��&:  
���1��9���
��	2�	�
ก��(-2�
*6�1*D����CC�
9�����ก����%ก��!/���!"#��ก��/����"
��
�ก�� (�.��/����"
'�7$(���) �	�������
(-2��#�
��%������ !"#���
����/���� +��
D����CC���%ก"��
������ !"#���
����
/�����#��
�ก��9�����ก����%ก��!/���
!"#��ก��/����"!ก�)8�*�#ก��D�D��
+'�%ก��*�#ก����%'� D������
�!"#

 
 

������ 1��������1��'����ก��/����"
!"#���ก����%ก��!/�����ก���
����
/���� ����
���2%��2� 2.88 "������ 
+���	�$�"8ก��	2'%'��% = 
���	�  31 
0��
�'� /.�.2553 ��2%��2� 0.26 "���
��� 

 
 

������ 1��������1��'����ก��/����"
!"#���ก����%ก��!/�����ก���
����
/���� ����
���2%��2� 1.39 "������ 
+���	�$�"8ก��	2'%'��% = 
���	�  30 
��.&���� /.�.2554 ��2%��2� 0.26 "���
��� 

 
 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก���	�
ก��(-2��#�
��%������ !"#
���
����/������%ก"��

*6����ก��
�	��	'
����
�D&��)"!"#
*6�
���ก��0&�ก��*กD����
1*($%������ 
!"#���
����/���� +�������� 

�	�ก
กS���'�ก��9�����ก����%
ก��!/���!"#��ก��/����" ��ก



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 123 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

����7�$�	���%�����ก%��*�#ก����%'�1��
ก������$�9�� D�������	�!"#�"�ก
ก= �̀
($%�����ก%��*�#ก����%'� +�����1���	�
������ 1�������ก���
����/����9���
��	2 

ก����กก���	����
����/������%'�1(�($%
D � � � �� � � �� ก � � �� ก � � / � � � � " ! " #
ก��!/����	�������  

���
����/���� 
���ก����$�"# 50-
75 ($%'����ก��/����"*กD� 
(-2�$�8�ก��*�#
E�($%ก��9�����ก�� 
�ก

��'��!/���1���	��
�"� +��
�+����ก��ก�������'���%ก"��

�#
��7$�ก���+�����	������� 9��
ก����	��'�

�
�
���� ,-�%
*6�������
��$�$	ก��������-�% 
 

  9"
��
�
���ก��+�����������ก�����
ก���+��&: 
D���&�9���
��	2�	�
ก��(-2�
*6�1*D����CC�
9�����ก����%ก��!/���!"#��ก��/����"
��
�ก�� (�.��/����"
'�7$(���) �	�������
(-2��#�
��%������ !"#���
����/���� +��
D����CC���%ก"��
������ !"#���
����
/���� �#��
�ก��9�����ก����%ก��!/���
!"#��ก��/����"!ก�)8�*�#ก��D�D��
+'�%ก��*�#ก����%'� D������
�!"#
����7�$�	���%�����ก%��*�#ก����%'�1��
ก������$�9�� D�������	�!"#�"�ก
ก= �̀
($%�����ก%��*�#ก����%'� +��D���&��	�

ก��(-2�9���
��	2 
ก����กก���	������� ��%
'�1(�($%D���������ก����ก��/����"
!"#ก��!/����	����
����/���� 

 
 

������ �	D���&�'����ก��/����"!"#
���ก����%ก��!/���ก�����
��� �
/���� ����
���2%��2� 2.43 "������ 
+���	�$�
�����	2'%'��% = 
���	�  31 
0��
�'� /.�.2553 ��2%��2� 0.11 "���
��� 

 
 
������ �	D���&�'����ก��/����"!"#
���ก����%ก��!/���ก�����
����
/���� ����
���2%��2� 0.74 "������ 
+���	�$�
�����	2'%'��% = 
���	� 30 
��.&���� /.�.2554 ��2%��2� 0.16 "���
��� 

 
 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก���	�
ก��(-2��#�
��%������ !"#
���
����/������%ก"��

*6����ก��
�	��	'
����
�D&��)"!"#
*6�
���ก��0&�ก��*กD����
1*($%������ 
!"#���
����/���� +�������� 
D�$%�� ��#D���&� /'� � 9���� ��ก��
9 �� � �� ก � � � � % ก � � ! / � �� ! " #
��ก� �/�� �� " 9 ��! ก�� ��
��� �
/���� 
���ก����$�"# 50-75 ($%
'����ก��/����"*กD� (-2�$�8�ก��
*�#
E�($%ก��9�����ก�� �ก

��'��
!/���1���	��
�"� +���+����ก��
ก�������'���%ก"��
�#
��7$�ก��



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 124 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

�+�����	������� 9��ก����	��'�

�

�
���� ,-�%
*6���������$�$	ก������
��-�% 
 

������ ��	��'�

�
�
���� ���ก��  
(3,�������	%	�	�4
&4) 

�89�D���%�	� 11.1.1 ���@�"�
���ก��+�����������ก�����
ก���+��&:  
���1��9���
��	2�	�
ก��(-2�
*6�1*D����CC�
9�����ก����%ก��!/���!"#��ก��/����"
��
�ก�� (�.��/����"
'�7$(���) �	�������
(-2��#�
��%������ !"#��	��'�

�
�
���� 
+��D����CC���%ก"��
������ !"#��	
��'�

�
�
�����#��
�ก��9�����ก����%
ก � � ! / � �� ! " # �� ก � � / � � � � " ! ก�
)8�*�#ก��D�D��+'�%ก��*�#ก����%'� D��
�� � � 
 � ! " # � � � �7� $ �	� � � % �� � �� ก % � �
*�#ก����%'�1��ก������$�9�� D�������	�
!"#�"�ก
ก= �̀($%�����ก%��*�#ก����%'� 
+�����1���	������� 1�������ก��	��'�

�

�
����9���
��	2 
ก����กก���	���	��'�

�

� 
� � �� �� % ' � 1 (� ( $ % D � � � �� � � �� ก � �
��ก��/����"!"#ก��!/����	�������  

 
 
������ 1��������1��'����ก��/����"
!"#���ก����%ก��!/�����ก��	��'�


�
�
���� ����
���2%��2� 1.53 "������ 
+���	�$�"8ก��	2'%'��% = 
���	�  31 
0��
�'� /.�.2553 ��2%��2� 0.12 "���
��� 

 
 
������ 1��������1��'����ก��/����"
!"#���ก����%ก��!/�����ก��	��'�


�
�
���� ����
���2%��2� 1.52 "���
��� +���	�$�"8ก��	2'%'��% = 
���	� 
30 ��.&���� /.�.2554 ��2%��2� 0.19 
"������ 

 
 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก���	�
ก��(-2��#�
��%������ !"#
��	��'�

�
�
������ %ก"��

*6�
���ก���	��	'
����
�D&��)"!"#

*6����ก��0&�ก��*กD����
1*($%
������ !"#��	��'�

�
�
���� +��
������ 
�	�ก
กS���'�ก��9�����ก��
��%ก��!/���!"#��ก��/����" 
��ก��	��'�

�
�
���� 
���ก����$�
"# 50-75 ($%'����ก��/����"
*กD�  (-2�$�8�ก��*�#
E�($%ก��
9�����ก��  �ก

��'��!/��� 1���	
��
�"� +���+����ก��ก�����
��'���%ก"��
�#
��7$�ก���+����
�	������� 9��ก�����
����/����,-�%

*6���������$�$	ก��������-�% 
 
 
 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 125 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

  9"
��
�
���ก��+�����������ก�����
ก���+��&: 
D���&�9���
��	2�	�
ก��(-2�
*6�1*D����CC�
9�����ก����%ก��!/���!"#��ก��/����"
��
�ก�� (�.��/����"
'�7$(���) �	�������
(-2��#�
��%������ !"#��	��'�

�
�
���� 
+��D����CC���%ก"��
������ !"#��	
��'�

�
�
�����#��
�ก��9�����ก����%
ก � � ! / � �� ! " # �� ก � � / � � � � " ! ก�
)8�*�#ก��D�D��+'�%ก��*�#ก����%'� D��
�� � � 
 � ! " # � � � �7� $ �	� � � % �� � �� ก % � �
*�#ก����%'�1��ก������$�9�� D�������	�
!"#�"�ก
ก= �̀($%�����ก%��*�#ก����%'� 
+��D���&��	�
ก��(-2�9���
��	2 
ก����กก���	�
� ���� � �� %' �1(� ( $%D � �� ��� � �� ก� �
��ก��/����"!"#ก��!/����	���	��'�

�

�
���� 

 
 
������ �	D���&�'����ก��/����"!"#
���ก����%ก��!/���ก����	��'�

�

�
���� ����
���2%��2� 0.66 "������ 
+���	�$�
�����	2'%'��% = 
���	�  31 
0��
�'� /.�.2553 ��2%��2� 0.06 "���
��� 

 
 
������ �	D���&�'����ก��/����"!"#
���ก����%ก��!/���ก����	��'�

�

�
���� ����
���2%��2� 0.26 "������ 
+���	�$�
�����	2'%'��% = 
���	� 30 
��.&���� /.�.2554 ��2%��2� 0.03 "���
��� 

 
 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก���	�
ก��(-2��#�
��%������ !"#
��	��'�

�
�
������ %ก"��

*6�
���ก���	��	'
����
�D&��)"!"#

*6����ก��0&�ก��*กD����
1*($%
������ !"#��	��'�

�
�
���� +��
������ D�$%����#D���&�/'��9������
ก��9�����ก����%ก��!/���!"#
��ก��/����" 9��!ก���	��'�

�

�
���� 
���ก����$�"# 50-75 ($%'��
�� ก� � / �� � � " * กD�  (-2 �$�8� ก� �
*�#
E�($%ก��9�����ก�� �ก

��'��
!/���1���	��
�"� +���+����ก��
ก�������'���%ก"��
�#
��7$�ก��
�+�����	������� 9��ก�����
����
/����,-�%
*6���������$�$	ก������
��-�% 
 

  ���
ก;"������(
: 

9�*M /.�.2553 !"#9���
% 6 
�7$�!�ก($%
*M /.�.2554 ������ 1��ก8�
%���#�#��2���ก��	
��'�

�
�
��������
���2%��2� 15 "������ 
!"# 8 "������ D��"����� $�D���$ก
�	2�

������"�� < 	�
��� 31 :�
	��! 
+.,.2553 - 0 ��� 
ก�����1��
@�	���	
���	� 
�$��ก��D��%
�   0 ��� 
ก8�
/����#�
��%%
�   15 "������ 

������"�� < 	�
��� 30 !�B�
��
 
+.,.2554 - 8 "������ 
ก�����1��
@�	���	
���	� 
�$��ก��D��%
�                    0 ��� 
ก8�
/����#�
��%%
�                    8 "������ 

'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��ก��
�	������� ก8�
%���#�#��2� +��$$กD�Q

��CC�9��
%��ก���������'7�
�7�$
�
%.�� 9��!ก���	��'�

�
�
���� 

 *6 � ก � � �� � 
 �� � ก � � �	� �	 ' 
 � �



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 126 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

��$�"# 3 D�$*M +�������� 1��$$กD�Q

��CC�9��
%��ก���������'7�
�7�$�
%.�� 
9��!ก���	��'�

�
�
���� 
/7�$���
%��1*9��9�
ก�����
���0&�ก��!"#��%��
�1���	ก�����1*
*"�$�ก8�D�$9��!ก����
����/����  

��ก ����'7��#�
��%%
�     (15) "������ 
�$�'%
�"7$*"��%
�              0  ��� 
 
�!����9� 
������ 1�������$ก
�	2�9��!ก���	��'�

�

�
���� �������
%��ก8��#�#��2�����
� 15 
"��������%ก"��
 
*6�����
���2%��2� 0.02 
"������ 9�*M /.�.2553 

 

��ก ����'7��#�
��%%
�          (0) ���  
�$�'%
�"7$*"��%
�            8 "������   
 
�!����9� 
������ 1�������$ก
�	2�9��!ก���	��'�

�

�
���� �������
%��ก8��#�#��2�����
� 8 "���
�����%ก"��
 
*6�����
���2%��2� 0.04 "���
��� 9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M /.�.2554 

 

��
�D&��)"!"#���9��ก�����
���
0& � ก� � + � % / � � � � " 
 $ ก � � ( $ %  
������ !"#
'�7$+�%/����"
����


� +���
�1�����*�#+���� �
�.-%
ก���	������� ก8�
%����ก��	��'�

�

�
�����#�	(�2�D$�9�ก�����
���ก��
�	��&�%��ก!"#9��

"���$�ก
��ก��
ก8� �7 � 
 %� � � � ก � . � �� � ก � � 
 %� �
E���$ก �
�.-%�	
%7�$�1(9�ก��
ก8��7��	��	'
���&�%��ก��$�ก
�� +���	�
$�D���$ก
�	2� 3 % D�$*M�	�D�$%����#
9��!ก���	��'�

�
�
����D�� �ก
��
$�D���$ก
�	2�
%��
��ก
ก����C�	!"#

%��ก8��#�#��2���ก�.����ก��
%���	�
������ D�$%�� ��#9��!ก��.����
ก��
%��E���$ก,-�%9�*M /.�.2553 
$�8��	�$�D���$ก
�	2���$�"#
%��G�ก
*�#���+2 .-%��$�"# MOR+1 D�$*M 
!"#9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M 
/.�.2554 $�8��	�$�D���$ก
�	2���$�
"# MOR-0.5 .-%��$�"# MOR D�$*M 
(+���	�$�D���$ก
�	2�
%��G�ก*�#��� 
1 *M !"#$�D���$ก
�	2� MOR 
]"	��
( $ % 0 � � ' � � ก �& % 
 � /  �� � ก� � 
(�����), 0��'��1��/�=���� 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 127 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

���ก�� (�����) !"#0��'��ก��ก�
1�� �� �ก��  (�����) 9�*M 
/.�.2553 
���ก����$�"#1.50 !"# 
6.20 D��"����� !"#$�D���$ก
�	2� 
MOR 
]"	��($%0��'��ก�&%
�/ 
���ก�� (�����), 0��'��1��
/�=���� ���ก�� (�����) !"#
0��'��ก��ก�1�� ���ก�� (�����) 
9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M /.�.2554 
$�8��	���$�"# 6.83) �
�.-%D�$%�	ก��
'2��*�#ก��+��ก��������$%�	����
/��$����%*"8ก����%!"#���0�ก��
���
�	����($%������ !"#��������$� 
 

������ +�%
�	�� ��	
����
$��	
�-ก�� ���ก��  
(3,��	�%����%�	,'ก��4)  

�89�D���%�	� 11.1.1 �;ก�
�(���
����� 
��: 
������ �	�$�"8ก��	2
%�����$%����ก����	

����$��	
�-ก�� ,-�%�$�"8ก��	2
%�����$%
������%ก"��

ก��(-2���กก���	������� 1����
�$%����'��D$�!��
����ก�9��!ก���	
����
$��	
�-ก�� 

 
������ �	�$�"8ก��	2
%�����$%����'%
'��%ก����	
����$��	
�-ก�� ����
�
��2%��2� 0.017 "������ = 
���	� 31 
0��
�'� /.�.2553 

 
������ 1���	�$�"8ก��	2
%�����$%����
'%'��%ก����	
����$��	
�-ก�� = 
���	� 
30 ��.&���� /.�.2554 
�7�$%��ก�$�
"8ก��	2 
%�����$%��������
� 0.017 
"������ �	��ก�� = 
���	� 1 �ก��'� 
/.�.2554 1���	ก������#9��#�
��%
1D�����	� 1 ($%*M /.�.2554 

 
ก�$�����
�7$�0��
�'� /.�.2553 
ก�����
���ก��ก��+�%
�	��9��ก��
GH ก $ � � � ! " # ก � � �- ก � � ! ก�
�&''"E���$ก
/7�$
D�	���&'"�ก�
� � % �� � � / �� ก % � � )8� �� 
 � ( $ %
/����"($%��	
����$��	
�-ก��
1��1�����
���ก��9��8*($%������
���ก�� +��9���%'��2%  ������ D�$%
��
�$$ก
%�����$%����9��!ก���	
����
$��	
�-ก�� $���%1�กSD�� ������ 



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 128 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

1�����D�2 %������ +�%
�	�� ��	
����
$��	
�-ก�� ���ก�� (-2�9�*"��
�7$�
0��
�'� /.�.2553 
/7�$���
���
ก��ก��+�%
�	����	
����$��	
�-ก�� 
+�������� 1��
(��.7$�&��9������
�
��$�"# 99.98 ($%������ +�%
�	�� 
��	
����$��	
�-ก�� ���ก�� (3,��	�%��

��%�	,'ก��4) D�2%!D�1D�����	�  1 
($%*M /.�.2554  
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก��
%�����$%�����	�
ก��(-2�
*6�
���ก���	��	'
����
�D&��)" 

�7�$%��ก��	
����$��	
�-ก��,-� %
*e��&���
*6���������$�($%������ 
1�� �� � ก� ��� �D�2 % (-2 � 
/7� $�&� %) "� D
/��ก%��)8���
�($%/����"�������

'�7$+�%/����"
����

�  !"#
*6�
*�#+����D�$ก���� � 
���ก��ก��
+ � % / � � � � " 
 $ ก � � ( $ % 
 ' �7 $
+�%/����"
����

�  +���
�  
 

 � "��
�(���
����� 
��: 

������ �	�$�
�����	2
%�����$%����ก����	

����$��	
�-ก�� ,-�%�$�
�����	2
%�����$%

 
= 
���	� 31 0��
�'� /.�.2553 1���	
���ก���$�
�����	2
%�����$%����'%
'� � % � # � 
� � % � �� �� �  ! " # � �	 
� �� �

 
= 
���	� 30 ��.&���� /.�.2554 1���	
���ก���$�
�����	2
%�����$%����'%
'� � % � # � 
� � % � �� �� �  ! " # � �	 
� �� �

 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก������#'7�
�����	2
%�����$%
����'%'��%�#�
��%������ !"#��	



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 129 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 

������%ก"��

ก��(-2���กก���	�ก�����
���
0&�ก��+�%/����"
$ก��($%������ 
*6�'�
"#*�#
E�0&�ก��ก��0&�ก��($%��	
����
$��	
�-ก�� !D�
�7�$%��ก9���
%ก�$�
�7$�
0��
�'� /.�.2553 ก�����
���ก��ก��($%
��	
����$��	
�-ก��1��1��$�8�9��8*($%������
���ก�� !D�.7$
*6����
�%����-�%E��9�
������  +���	������� 1�������.����8����1��
($%��	
����$��	
�-ก��
*6���
���-�%($%
���1����กก�����
���%��($%
'�7$
+�%/����"
����

�  (
/��#���1��($%

'�7$+�%/����"
����

� 
*6�'�"#
*�#
E�ก�����1��($%��	
����$��	
�-ก��) 
���9�������� D�$%����8����1��($%��	
����
$��	
�-ก�� 
*6����ก��
%�����G�ก��ก
��������%ก"��
!�� 

 

$��	
�-ก�� 
�7�$%��ก���ก���$�

�����	2 
%�����$%����'%'��%����
� 
1.56 "������ �	��ก�� = D��*M 
/.�.2553 1�����ก������#'7�9��#�
��%
*M /.�.2553  

$��	
�-ก��  
����$��	
�-ก���	����
���ก��9�
�#�
��%*M /.�.2553 
*6����ก���	�
��
�D&��)" !"#*f$%ก��1��9��
ก��
'
� �(��! �� %��%)" *�#+����
� # � 
� � % � �� �� �  ! " # � �	 
� �� �
$ � �	 
 �- ก � �  + � � �	� � �	 
� �� �
$��	
�-ก��1��
�������
���ก��9��8*
($%���������ก�� D�2%!D�*"��
�7$�
0��
�'� /.�.2553 
*6�D���� ���
9�����ก����%ก����C�	($%��2%�$%
������!�ก$$ก��กก��$���%���
�� 
!"#D�2%!D�
�7$��	��'� /.�.2554 

*6�D���� ��	
����$��	
�-ก��กS�	
N��#
*6���������$�($%������  

 ���ก����
���%
�+1(
���)�"�ก
,��	�%��
��%�	,'ก��: 

������ *"�$�
���/72��	���%��
�($%��2� 7 
$�'�� 1 ($%$�'��+�%/����"
����

� 

����

� $��
D$��
�����!�" $�$���$� ,-�%�	

�72$�	�*�#��= 50 D���%
�D� 
/7�$9����	

����$��	
�-ก��9��
*6�/72��	����ก��($%��	

 
 
9�*M /.�.2553 ������ 1��1��
�	�ก
กS�
'��
���/72��	���ก��	
����$��	
�-ก�� !D�
$�� �%9�  
�7� $%��กก�$����� 
�7$�
0��
�'� /.�.2553 ��	
����$��	
�-ก��
1��1�����D�2%!"#���
���ก��9��8*������
���ก�� !D�.7$
*6���
���-�%($%������  

 
 
9���
% 6 
�7$�!�ก($%*M /.�.2554 
������ ����8����1��'��
��������ก��	
����
$��	
�-ก���������
]/�#9���
%
�7$�
�	��'�-��.&���� 2554 (,-�%D�2%!D�

�7$��	��'� /.�.2554 ��	
����
$��	
�-ก��
�����	�.��#
*6���������$�

 
 
'=#ก���ก��D�
��$�
�S�
��
���ก���	������� *"�$�
���/72��	�
��%��
�($%��2� 7 $�'�� 1 ($%
+�%/����"
����

� $��
D$��
�����
!�" $�$���$� ,-�%�	
�72$�	�*�#��= 
50 D���%
�D� 
/7�$9����	
����



������ ��	
����

�
�
���� ���ก�� (�����) 

��
��	� 2 �����	� 130 

!;��
����ก�����	
��ก�
 ���������� !��	�!�����"����
#����$�%
& 

��ก�<�
�	�!��!+�
:& 

��ก�<����ก�� 

�* +.,.2553 !.�.-!�.�. +.,.2554 

�	�! 5���>
����	�!��!���! 

������ก�����	
��ก�
 


����$��	
�-ก��
$% +�������� 
�	�ก
กS�'��

���/72��	���ก��	
����$��	
�-ก��9�$�D��

�7$�"# 20,000 ��� +����CC�
����	�
������(-2��#�
��%������ !"#��	
����
$��	
�-ก�� �	ก�����$��& 3 *M 
����$��&ก��

��� D�2%!D�
���	� 1 �ก��'� /.�.2554 !"#
��2��&�9�
���	� 31 0��
�'� /.�.2556 +��
�"�%��ก�	���CC�
�����2��&�"% ��	
����
$��	
�-ก�������.($D�$$��&��CC�
���1�� 

($%������ ) 
���ก�� 80,000 ��� +��
������ �	ก������8����1��'��
���'��%���
ก����	
����$��	
�-ก�� ����
���2%��2� 
120,000 ��� = 
���	� 30 ��.&���� 
/.�.2554  

$��	
�-ก��9��
*6�/72��	����ก��($%
� �	 
� �� � $ � �	 
 �- ก � � 
 $ %  + � � �	�
���ก��
�����%ก"��
�	ก��������
��CC�
*6�"� �"�ก�=�$�ก���	�
���
�� !"#�	
%7�$�1(9���CC�
���

*6�*กD���%ก��'� ���� 
 1*  
*6�
���ก���	��	'
����
�D&��)"!"#
ก�$9��
ก��*�#+����D�$ก�����
���
0&�ก��+�%/����"
$ก��($%
'�7$
+�%/����"
����

�  +���
� +��
�	���	
����$��	
�-ก�� (,-�%
*6�������
��$�($%������ D�2%!D�
�7$��	��'� 
/.�.2554) 1�����ก�����D�2%(-2�
/7�$
�&�%)"�D/��ก%��)8���
�($%/����"
�������
'�7$+�%/����"
����

�  
 

��ก�=�$$����/����	
���� �89�D���%�	� 11.1.1 ���
ก;"�1!������	: 
������ �	
%��ก8��7���ก��ก�=�$$����/����	

���� ,-�%*�#ก$���
� 2 
%
%�� 1��!ก� 

1.   
%��ก8��7�
/7�$9��
*6�
%���&���&�

	�� 9� 
$�D���$ก
�	2���$�"# 6.25 D�$*M '��
ก���������#
�7$�D&"�'� 2553 +��
�������
%��ก8�9���
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/7�$��������#
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ก	��
(�$%ก���&''"
��%ก"��
 1��(���&��($%���
����/���� 
9��!ก������� �
�����
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%��
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$����
%���&���กก�#!�
%����($%ก��ก��
!"#
%��
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(�$%ก��)8��������
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'�7$+�%/����"
����

�  !��%1
�9�D���%�	� 11.1.1 
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